附件1：
2024年上海市“质量信得过班组”建设活动要求
一、活动程序
1.在线报名
[bookmark: _GoBack]今年“质量信得过班组”建设活动，将继续通过上海市质量协会(www.saq.org.cn)的“上海市群众性质量提升活动公共服务平台(http://shqi.saq.org.cn/)”,注册登录在线报名。
2. 活动推进及成果申报说明会
广泛发动本市各区域、各行业、各集团企事业单位参与质量信得过班组建设活动，面向相关活动组织推荐单位，组织召开活动推进及成果申报说明会，邀请优秀组织推进单位分享活动推进经验，介绍申报流程及注意事项。
3.辅导、培训活动
上海市质协将在“质量信得过班组”建设经验提交之前，发挥历年各区、各行业、各集团公司优秀推荐单位、“质量信得过班组”建设活动成果和评审专家的经验和技术优势，举办经验成果交流分享、技能实务培训辅导等活动，通过线上线下相结合的形式，将《质量信得过班组建设准则》(T/CAQ 10204-2017)标准解读与案例解析和成果诊断提升相结合。相关单位及人员自愿参加，具体活动通知另发。

4.成果申报
(1)成果申报
a. 登录上海市质量协会网站：www.saq.org.cn；
b. 点击首页导航栏“群众性质量提升”栏目进入“在线申报”；
c. 选择点击需要报名的类别，根据网页提示完成注册报名;
d. 每家活动单位申报成果数量为2-3个且班组类型有所差异。
(2)成果推荐
原则上“质量信得过班组”建设活动的开展，均需通过各区、各行业和各集团公司等活动组织推荐单位的推荐并加盖公章。本会会员单位属外商企业与“专精特新”类、高新技术类的民营企业，其活动成果选择推荐单位为“其他-市质协会员与质量推进部” 在线直接受理成果。
5.成果评价
上海市质协将组织专家评委队伍，在各活动组织推荐单位评审结果和推荐意见的基础上，按照《质量信得过班组建设准则》（T/CAQ 10204-2017）团体标准，经资料形式审查和专家评委会审后，遴选出本年度的全市“质量信得过班组”建设经验。在此基础上，经专家评委评审、指导单位审核把关，从经验中推选出一批全市五大领域中的“质量信得过班组”建设典型经验（注：入围“质量信得过班组”典型经验需递交发表视频，具体要求另行通知）。从中好中选优选树一批全市活动中可学习可借鉴的优秀成果，推荐申报全国质量信得过班组典型经验。
6.活动推广
通过上海质量网、“上海质量”微信公众号等宣传渠道进一步在线宣传推广，积极营造“比学赶帮超”的群众性质量提升活动的良好氛围。
二、推荐要求
1.请各区、各行业、各集团公司等活动组织推荐单位，在积极推动、认真开展好活动的基础上，鼓励各类组织探索创新开展群众性质量提升活动的内容和方式，对推荐参加活动的单位，从资料上对照《质量信得过班组建设准则》（T/CAQ 10204-2017），强基础、抓过程、重成效、创特色，严格把好申报材料关，做好2024年上海市“质量信得过班组”建设经验推荐工作，不得以任何形式、任何名义向参与活动和推荐申报的单位和班组收取任何费用。对违反规定的推荐单位，上海市质协直接认定推荐无效。
2. 各活动组织推荐单位原则上每家申报单位推荐的成果数量为2-3个且班组类型有所差异。
“质量信得过班组”活动开展基础好、成果数量多、协同推进培育、建设“质量工匠创新工作室”和成效突出的组织推荐单位，其推荐成果名额可适当增加。
[bookmark: _Hlk43736410]3. 推荐单位秉承公正、公平、公开的原则，组织开展评审工作，遵循好中选优的原则上报推荐，必要时，被评审班组需接受现场评审。
4.请各活动组织推荐单位在活动周期内，将本年度“质量信得过班组”相关推荐材料提交至上海市质协申报系统中，具体要求见附件5、6、7。
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